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Filtres

Vous visualisez les réponses
qui concernent la période du 01/10/2024 au 14/01/2025
qui utilisent le lien de réponses IME LA RIBE
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Qui êtes-vous ?

1. Qui êtes-vous ?
28 réponses (100% des répondants)

27 (96.4%)27 (96.4%)27 (96.4%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

Usager : 27 (96.4%) Proche aidant : 1 (3.6%) Responsable légal : 0 (0%)

Enquête de satisfaction annuelle 2024

Édité le : 02/06/2025 Généré avec Ageval 3 / 11











8. L'accompagnement de ma santé
28 réponses (100% des répondants)

Historique des commentaires "Commentaire :" :

Les animaux de la ferme, agent de sécurité, sous-traitance

9. Mon projet personnalisé d'accompagnement
28 réponses (100% des répondants)

Historique des commentaires "Commentaire :" :

Je suis nouveau dans l'établissement

Je suis nouveau dans l'Ets

Je suis nouveau dans l'établissement, je n'ai pas encore de PPA

2 (7.1%)2 (7.1%)2 (7.1%)

14 (50%)14 (50%)14 (50%)

11 (39.3%)11 (39.3%)11 (39.3%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

Pas satisfait : 0 (0%) Peu satisfait : 2 (7.1%) Satisfait : 14 (50%) Très satisfait : 11 (39.3%)

Ne sais pas : 1 (3.6%) Non concerné : 0 (0%) Pas de réponse : 0 (0%)

12 (42.9%)12 (42.9%)12 (42.9%)

7 (25%)7 (25%)7 (25%)

2 (7.1%)2 (7.1%)2 (7.1%)

3 (10.7%)3 (10.7%)3 (10.7%)

4 (14.3%)4 (14.3%)4 (14.3%)

Pas satisfait : 0 (0%) Peu satisfait : 0 (0%) Satisfait : 12 (42.9%) Très satisfait : 7 (25%)

Ne sais pas : 2 (7.1%) Non concerné : 3 (10.7%) Pas de réponse : 4 (14.3%)
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10. Mon implication/autodétermination dans les décisions qui me concernent
28 réponses (100% des répondants)

Historique des commentaires "Commentaire :" :

J'ai pas compris la question.

Ca dépend des fois

11. La préparation à la fin de mon accompagnement par l'établissement ou le service
28 réponses (100% des répondants)

Historique des commentaires "Commentaire :" :

"j'aimerais partir" "pour travailler"

Plus d'explication, sur mon départ

4 (14.3%)4 (14.3%)4 (14.3%)

9 (32.1%)9 (32.1%)9 (32.1%)

11 (39.3%)11 (39.3%)11 (39.3%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

3 (10.7%)3 (10.7%)3 (10.7%)

Pas satisfait : 0 (0%) Peu satisfait : 4 (14.3%) Satisfait : 9 (32.1%) Très satisfait : 11 (39.3%)

Ne sais pas : 0 (0%) Non concerné : 1 (3.6%) Pas de réponse : 3 (10.7%)

2 (7.1%)2 (7.1%)2 (7.1%)

6 (21.4%)6 (21.4%)6 (21.4%)

5 (17.9%)5 (17.9%)5 (17.9%)

3 (10.7%)3 (10.7%)3 (10.7%)

11 (39.3%)11 (39.3%)11 (39.3%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

Pas satisfait : 0 (0%) Peu satisfait : 2 (7.1%) Satisfait : 6 (21.4%) Très satisfait : 5 (17.9%)

Ne sais pas : 3 (10.7%) Non concerné : 11 (39.3%) Pas de réponse : 1 (3.6%)
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12. Les repas (Hors ESAT et services)
28 réponses (100% des répondants)

Historique des commentaires "Commentaire :" :

La nourriture de la Ribe me fait mal au ventre, j'aimerais plus de trucs fait maison.

Ce n'est pas bon souvent

Ce n'est pas très bon

C'est dégelasse

Les repas ne sont pas très bons

Les repas sont médiocres, peu variés - pas de bio

Les repas ne sont pas bon du tout

Des fois c'est bon et des fois c'est pas bon

pas terrible

Des fois c'est pas bon

J'aimerai bien plus de repas diversifiés. C'est souvent les même plats que l'on mange

13. Les locaux de l'établissement ou du service (propreté, confort, sécurité, décoration ...)
28 réponses (100% des répondants)

10 (35.7%)10 (35.7%)10 (35.7%)

6 (21.4%)6 (21.4%)6 (21.4%)

6 (21.4%)6 (21.4%)6 (21.4%)

5 (17.9%)5 (17.9%)5 (17.9%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

Pas satisfait : 10 (35.7%) Peu satisfait : 6 (21.4%) Satisfait : 6 (21.4%) Très satisfait : 5 (17.9%)

Ne sais pas : 0 (0%) Non concerné : 0 (0%) Pas de réponse : 1 (3.6%)
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Historique des commentaires "Commentaire :" :

"j'ai chaud"

J'aimerais réparer et aménager ma chambre moi-même, avec les éducateurs.

J'avais une chambre trop humide.
La décoration des lieux n'est pas belle.

Pas de confort dans les chambres (matelas)

14. Commentaires libres
11 réponses (39.29% des répondants)

"Je suis content d'être à l'IME"
Je me sens bien à l'IME, je veux y rester
Je me sens bien à l'IME
Très bien
Bien
Bien
Je suis contente à l'IME
Je souhaiterais avoir plus de temps d'atelier (exemple : toute la journée en espace vert ou toute la journée en menuiserie)
Dans l'ensemble je suis assez satisfait de la Ribe
J'aimerai que la journée festive ait lieu et pareil pour les transferts de l'année
Je me sens bien à l'IME

4 (14.3%)4 (14.3%)4 (14.3%)

14 (50%)14 (50%)14 (50%)

8 (28.6%)8 (28.6%)8 (28.6%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

Pas satisfait : 0 (0%) Peu satisfait : 4 (14.3%) Satisfait : 14 (50%) Très satisfait : 8 (28.6%)

Ne sais pas : 1 (3.6%) Non concerné : 0 (0%) Pas de réponse : 1 (3.6%)
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